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Thành phố Hồ Chí Minh, ngày 04 tháng 5 năm 2020 

  

Kính gửi: Công ty TNHH Gle Logistics Việt Nam 
(Địa chỉ: Tầng M, Tòa nhà HMC, 193 Đinh Tiên Hoàng, P. ĐaKao, Q1-HCM) 

Phúc đáp công văn số 01/TTHQ-GLE-2020 đến ngày 04/5/2020 của Quý Doanh nghiệp 
về việc hướng dẫn thủ tục hải quan cho hàng hóa tạm nhập- tái xuất cho hàng hóa là bồn rỗng đã 
qua sử dụng, Cục Hải quan TP. Hồ Chí Minh có ý kiến như sau: 

1. Về thủ tục Hải quan: Thủ tục tạm nhập tái xuất được quy định tại Khoản 22 Điều 1 
Nghị định 59/2018/NĐ-CP sửa đổi, bổ sung Điều 49 Nghị định 08/2015/NĐ-CP ngày 21 tháng 
01 năm 2015 của Chính phủ hướng dẫn thủ tục hải quan đối với loại hình hàng hóa là phương 
tiện quay vòng theo phương thức tạm nhập, tái xuất hoặc tạm xuất, tái nhập để chứa hàng hóa 
xuất khẩu, nhập khẩu bao gồm: 

“a) Container rỗng có hoặc không có móc treo; 

b) Bồn mềm lót trong container để chứa hàng lỏng; 

c) Phương tiện (bồn) chứa khí, chất lỏng có kết cấu ổn định, bền chắc, được sử dụng 
chuyên dùng chứa và vận chuyển khí, có số ký hiệu in cố định trên vỏ mặt bồn, và chuyên chở 
bằng xe ô tô chuyên dùng; 

d) Các phương tiện khác có thể sử dụng nhiều lần để chứa hàng hóa xuất khẩu, nhập 
khẩu. 

2. Thời hạn tạm nhập - tái xuất, tạm xuất - tái nhập thực hiện theo thỏa thuận của thương 
nhân với bên đối tác và đăng ký với Chi cục Hải quan nơi làm thủ tục. Trường hợp thương nhân 
với bên đối tác thỏa thuận kéo dài thời hạn tạm nhập, tạm xuất thì trước khi hết thời hạn đã đăng 
ký, người khai hải quan có văn bản thông báo và nộp kèm văn bản thỏa thuận gia hạn tạm nhập, 
tạm xuất cho Chi cục Hải quan nơi làm thủ tục. Quá thời hạn tạm nhập, tạm xuất đã đăng ký, nếu 
thương nhân chưa tái xuất, tái nhập hàng hóa thì bị xử lý theo quy định của pháp luật...” 

2. Quy định về chính sách tạm nhập, tái xuất căn cứ theo Điều 15 Nghị định 
69/2018/NĐ-CP và chính sách mặt hàng thực hiện theo Quyết định số 18/2019/QĐ-TTg ngày 
ngày 19 tháng 04 năm 2019 của Thủ tướng Chính phủ “Quy định về việc nhập khẩu máy móc 
thiết bị, dây chuyền công nghệ đã qua sử dụng”. 



3. Về mã loại hình: Thực hiện theo công văn 2765/TCHQ-GSQL ngày 01/4/2015 của 
Tổng cục Hải quan. 

Doanh nghiệp nhập khẩu có thể cùng lúc mở 02 loại hình tờ khai để nhập khẩu hàng hóa 
và tạm nhập- tái xuất thuê mượn phương tiện chứa hàng hóa quay vòng theo như quy định tại 
Khoản 22 Điều 1 Nghị định 59/2018/NĐ-CP sửa đổi, bổ sung Điều 49 Nghị định 08/2015/NĐ-
CP. 

Căn cứ Khoản 23 Điều 1 Nghị định 59/2018/NĐ-CP sửa đổi, bổ sung Điều 50 Nghị định 
08/2015/NĐ-CP ngày 21 tháng 01 năm 2015 của Chính phủ hướng dẫn thủ tục hải quan đối với 
thiết bị, máy móc, phương tiện thi công, khuôn, mẫu tạm nhập tái xuất, tạm xuất tái nhập để sản 
xuất thi công công trình, thực hiện dự án, thử nghiệm thì bồn rỗng tạm nhập chứa hàng hóa 
không thuộc quy định nêu trên. 

Cục Hải quan TP. Hồ Chí Minh trả lời để Quý Công ty biết. Đề nghị công ty nghiên cứu, 
thực hiện theo các quy định trên và liên hệ với Chi cục Hải quan cửa khẩu nơi dự kiến nhập khẩu 
hàng hóa để được hướng dẫn cụ thể. 

Trân trọng./. 

  
 
Nơi nhận: 
- Như trên; 
- Cục trưởng (để b/c); 
- Lãnh đạo Cục (để b/c); 
- Lưu: VT, GSQL.Khoa(3b). 
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